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Omeem: [(:-39-)] %
, 5
- B saganusax 1.1.B08, 1.1.B10, 1.1.C06, 1.2.B10, 1.2.(
OpU pelieHuH UCHOAL3YIOTCA IPH3HAKH. JeJIAMOCTH.

1.2. B10. He BruucaAsa NpoOu3BEJEHUsA, IPOBEPE
paersr au 0,9477-0,774 u 0,7335199.

Pewenue. Muoxurenu 0,9477 u 0,774 nenatca H
¥ Ha 9, 3HAUUT, UX NPOU3BEJEeHNe TOXKe AEeJUTCH HA |
Ha 9. Yucao 0,7335199 me genurca Hm Ha 3, HM HA
IIoaromy 0,9477-0,774 = 0,7335199.

Omeem: He PaBHHL.

B zagasuu 1.1.C08 npu pemenuu ucnoiabayerca ¢
MyJia AeJieHUS HATYPAJIBHOTO YHCJIA C OCTATKOM.

1.1.C08. HaiiguTe ocTaTOK OT AeJeHUA HATYPaJIbH
YHCJIa Ha 3, €CJIM M3BECTHO, YTO OCTATOK OT JEJICHUS 3
ro uucja Ha 9 paBeH 5.

Pewenue.

Mm+5=33n+5=3-3n+3+2=338n+1)+.
Omeem: 2.
B zagarnax 1.2.A08, 1.2.A09, 1.2.C02 pemenue ¢

AUTCS K BBITHCIIEHHIO.
1.2. C02. BepHo Jiu paBeHCTBO

19 14 28 1,
196 529 361 6118
Pewernue.
19 14 23 19-14-23 1 1

106 529 361 14°.23°.19° 14.23-19 _ 61
Omeem: BepHO.

B saganmax 1.1.C05, 1.2.C04, 1.2.C0O7 npu pemres
HCIOIB3YeTCH OKPYTJICHHE.

1.1. C05. He BuiumcnasA Npou3sBefleHHe, CPaBH
87-88-89 u 891 384.

Pewenue. OKpyriiuM MHOKHATENHA C U30BITKOM:

87 = 90, 88 = 90, 89 ~ 90;

TOrZa

87-88-89 =~ 90° = 729 000. 729 000 < 891 384,
3HAYUT,

' 87-88-89 < 891 384.
Omeem: 87-88-89 < 891 384.

B samanuax 1.2.A10, 1.2.B08, 1.2.B07, 1.2.E
1.2.C05, 1.2.C07, 1.2.C08, 1.2.C10, 1.3.B09 opu pe
HUN HCIIOJb3YIOTCS CBOMCTBa Apobeil u cBOMCTBA 4Ym(
BBIX HEDABEHCTB.

1 1)
1.2. C08. Kakaa u3 To4eK — A(gg) )97 B(ﬁ)

1\

YHCJIOBOM OCH PacIojioKeHa Jajbiue oT Touku C [66,

Pewenue. HaiigeM pasHocTu:
1 1 66 — 65 1 1 1 67 — 66 1

65 66 65-66 65.66°66 67 66-67 66
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B sagamuax 1.1.A01, 1.1.A07, 1.1.B03, 1.1.B07,
1.1.C03, 1.1.C04, 1.2.B01, 1.2.C03, 1.3.C10 upn peme-
HUM WCIOJNB3YIOTCA CBOMCTBA AeficTBRIX Haj YMCIaMM.

1.1.B03. Haiinure 3HaUeHNE BHIPDAYKEHHAA :
(5-10°+ 9-102+ 7-10 + 2) x
x(6-102+9-10 + 7) — 597 - 5970.
Peu{enue. *
(5-10° +9-102+ 7-10 + 2) x

A x(5-102+9-10 + 7) — 597-5970 =
= 5972597 — 597- 5970 = 597 (5972 - 5970) =
=597-2 = 1194.
Omeem: 1194.

B zagammax 1.1.A02-1.1.A05, 1.1.B01, 1.1.B02,
1.1.B06, 1.1.B09, 1.1.C01, 1.1.C02, 1.1.C09, 1.2A04,
1.3.A04 npu pelleHuM NPUMEHAIOTCS (GOPMYJEI COKpPa:
IJEHHOI'0 YMHOMEHUS.

1.1.C02. Haiigure x, ecau x® = 3012 — 3- 3012 + 902.

~ Pewenue..x* = 301° — 33012 + 902,
x®=301*-3-3012+ 3-301-1%2 - 13

3HayuT,

x3 = (301 - 1)3,

x% = 3008,

x3 — 300 =0,

(x — 300)(x2 + 300x + 90 000) = O,

x—300=0 wm  x2+ 300x + 90 000 = O,

x = 300. KOpHe# Her.

Omeem: 300.

1.1. C10. HaiiguTe 4HCIO @, €CIH

2a® = 3213 + 3212 + 321 - 320'+ 320% + 320°.
Pewenue. IIpeoGpasyemM mpaByIoO 4acTh PaBEHCTBA:
3213 + 3212 + 321-320 + 3202 + 320° =

= 3213 + 3217 + 321- 320 + 320%320 + 1) = -
= 321° + 3212 + 321320 + 320%-321 =
~ 321° + 8212 + 321320~ (1 + 320) =
= 3213 + 3212 (1 + 320) = 321% + 3213 = 2-321%,

3uavwur,

2a% = 2+ 3213,

a® = 3213, : .
a®-3218 =0,

(a — 321)a?% + 321a + 103 041) = 0,
a—-321=0 wim  a’>+ 321a + 103 041 =0,
a=321. : KOpHeit Her.

Omeem: 321.

/

B sagmammax 1.1.A06, 1.1.A08-1.1.A10, 1.1.B04,
1.1.B05, 1.1.C03, 1.2.A01-1.2.A03, 1.2.A05-1.2A07,
1.2.B02-1.2.B06, 1.2.C06, 1.3.A03 npu pemieHuy UCIIOIL-
3YIOTCA CBOMCTBA CTENEHM C LeJIbIM NOKAa3aTeJIeM.

1.2. B03. 3anmmure Beipaskenue 27°-169° : (5% B
Brzie Kyba CTeleHU ¢ HATyPaJbHBIM II0OKA3aTeseM.
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. 1
> 56 .67 ° 3HAUHT,

1 1
ToqRaA(Eg] pacnoyiokeHa ot Touku C (g) Jajiblne, 4eM

1
Touka B (6—7J .

1
Omeem: A (g) .

1
OIOUH OBBIMH YUCJIUTENAMU - ..
PR 65 - 66

' 32
1.2.A10. Kaxas u3 ToOYEK UYMCIOBOH ocH — A(ﬁ] HIn

33
B(ﬁ] — pacnoJyioxkena 6auxe K Touke C(1)?

. 32 33
Pewenue. PaccMoTpuM Apobu 33 X32° 3amMeTuM, 4TO
32 1 33 1
33 173332 1" 35

ITo cBolicTBY ApoGeil ¢ OAMHAKOBLIMH UYHCJIHATEIAMU

1 _1
33 32°
Touxke C(1).

3HAYHT, TOYKA A(ﬁ} pacIoJioKeHa OIrmKe K

%)
Omeem: A 33)°
1.2.C10. PacnosioRuTe B NOPALKE BO3PACTAHUA YUCIA

154 152 153
261° 259 ° 260 °

Pewenue. CpaBEUM AaHHLIE APOOH C eAUHULENH:

‘ _ 154 _ 261-154 _ 107
261 261 = 261°
152 259-152 107
259 259  259°
.1_;@ _ 260-153 _ 107
260. 260 = 260"
IIo cBoiicTBYy ApoGeit ¢ OZMHAKOBHIMM UYMCIHTEIIME
ot 107 g07 o152 153 154
TOIYIUM ‘959 ~ 260 ~ 261 ° “PeTT 559 < 260 ~ 261°
152 153 154

Omeem: 525> 560> 261° :

B szagammax 1.3.A01, 1.3.A02, 1:.3.A05-1.3.A10,
1.3.C09 npu pelreHNy UCHOOIL3YIOTCA CBOMCTBa apudMme-
THUYECKOT'0 KOPHA K CBOMCTBA YHCJIOBLIX HEPABEHCTB.

1.3.C09. Cpasrure:

J152.155 — 132 m +154-151 — 134.
Pewenue. CpaBuuM v152-155 u v154-151 . Tax

Kak 152 > 151 n 155 > 154, To 10 CBOMCTBY UMCJIOBEIX
HepaseHCTB 152155 > 151 - 154. Ilo csoiicTBy apudme-

THYECKOI'o Ropna \/i52-155 > J154-151 . Tax kak

(-132) > (—134), Toraa mo CBONWCTBY YNCIOBLIX HEPABEHCTB
V152155 - 132 > V154151 - 134.
Omeem: V152-155 — 132 > 154 -151 — 134.

B szagamusax 1.2.B01-1.3.B04, 1.3.B06-1.3.B08,
1.3.B10, 1.3.C01-1.3.C05, 1.3.C07, 1.3.C08 pemenue
CBOJUTCA K Ipeo0pasoBaHUIO BREIPAMKEHUH, COAepIKaIuX
apuMeTHYeCKUH KBaJpPATHBIH KODEHb.

] 2
1.3.C04. Coxparure apo6b Eﬁ\/\/z%z}é :
Pewenue.
2828 +2V2 _ (‘/2_3>3+(‘E)8 -
V2342 T Jzaaz

(J_ f)(zs J—J§+z)
V23 + V2
Omaem:25—w/E.

= 25— V46 .

1.3.C02. Coxparure npo6e 1\}{—+2J;
Pewenue
17+2J30 15+ 241542 +2 (\/ig+\/§)2
W15+42 15+ *m—\h_f»ﬂw/g.

Omeem: w/'l_g + 1/-2_ .
1.3.C08. Cpasuure: \/i,_‘— J§,I + 1/6,4 u #(1)—2 .

Pewenue. TIpeoGpasyem nepeoe BeIpakenue:*

Vi - &1 + F—F—f & -

3F
TT‘T‘J—

CnemoBaTeNnbHO, 3TU BEIPAYKEHHUS pannm.
Omeem: 3TH BHIDAXKEHUA PABHBIL.

B zamarnax 1.3.B05 u 1.3.C06 npu permeEnn ucoois-
3yeTCs CBOMCTBO CTEIEHH C PAL[MOHAJILHEIM II0KAa3aTeIEM.

1 1 1
1.3.C06. Cpapuure: 52 + 72 um 262,
1 1 1
Pewsenue. Tax xkax 52 + 72 > 0.m 262 > 0, 10
CPaBHHM HX KBaapaThbi:

1l

11 L 1
[52+72J =5+2-852 +7=12+2- 3852,

1 2
[265] =26, 35< 36,

3HAYHUT,
11 1 1
352 < 362, 2-35% <12, 12+ 2-352 <24 < 26,
1 1 1
ciaemoBaTensHo, 52 + 72 < 262,
11 1
52 + 72 < 262,

II poaoaxc caedyem

Omeem:




